

名列故障“黑榜”，急盼脱身

下沙两小区电梯将全面体检

本报记者 蔡杨洋

对高层居民来说，每天进出门都离不开电梯。前不久，杭州市质监局公布了2016年度杭州全市电梯安全“白皮书”。“白皮书”公布的“电梯故障次数最多的十个住宅小区”这一项里，有下沙的保利东湾、伊萨卡国际城两个小区。

电梯安全关系到居民的切身利益，怎么整治是摆在眼前的紧迫问题。昨天，开发区市场监管分局与上述两小区的物业公司及电梯维保单位开展了约谈，详细了解电梯故障频发的原因，研究部署具体整治方式。

会上，社区、物业以及小区电梯维保单位结合日常工作，分析了电梯故障频发的原因。据了解，这两个小区电梯故障次数多，主要原因是电梯管理问题以及不正确使用。今年1月、2月，保利东湾小区共发生9起电梯故障，其中4起由人为因素导致、5起由配件因素导致；伊萨卡国际城共发生12起电梯故障，其中7起由人为因素导致、5起由配件因素导致。

约谈会上，市场监管分局对下阶段整治提出了要求：要落实使用单位安全管理主体责任；要进一步完善管理制度，加强现场跟踪管理，发现问题及时处理、及时消除隐患；要落实专门的电梯安全管理人员，并落实其管理责任；要立即对小区电梯进行一次全面检查，拉出问题清单，逐一进行整改，彻底消除安全隐患；对电梯维修维保前张贴公告，做好安全防护，确保小区业主的知情权。

接下来的一个半月左右时间里，保利东湾、伊萨卡国际城两个小区的电梯将全面进入“体检”，并对照“体检单”有针对性地进行问题整改。

在此也提醒大家，要文明使用电梯，不要让电动车去乘电梯，不要故意破坏电梯按钮和标识。

百余名医疗机构负责人 学习医用特种设备安全管理

为进一步规范开发区卫生系统医用特种设备的安全管理，确保特种设备的使用安全，日前，开发区市场监管分局、卫计分局联合召开了医疗卫生机构安全工作动员部署大会。区内医疗机构负责人、安全管理员共110人参加会议。

会上，市场监管分局专题布置了医疗卫生机构落实特种设备安全主体责任专项整治工作方案，明确五方面主要内容：明确职责，落实责任；建章立制，抓好落实；定期自检，做好维护；加强管理，做好防范；加强培训，完善档案。要求各医疗卫生机构要进一步加强和规范医用特种设备安全管理工作，更好地发挥特种设备在医疗服务和社会稳定中的促进作用，确保开发区特种设备使用安全，杜绝安全事故发生。

另外，会议还开展了特种设备安全管理集中培训。从特种设备安全监察工作负责人从安全意识要增强、设备管理要依法、责任落实要接地三个方面切入，通报了近期发生的特种设备安全事故，分析开发区医疗机构在用特种设备安全管理现状。现场气氛活跃。

安全是发展的前提和保障。接下来，各医疗机构将结合本次专项大检查开展自查自究，及时整改特种设备未注册登记或检验等情况，后期开发区还将进行检查，从严从重处罚未整改的情况。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 朱信贞



环境整治反馈台

六号大街沿线 3块违章广告牌被清除

在城区的楼顶以及墙面、立柱、指路牌、公交车站、路灯电杆，会被广告商用来安置各种各样的广告牌，让人眼花缭乱。

下沙六号大街，就有这样一排广告牌，大大的“交通银行”、“工商银行”、“瓯江大厦”立在房顶，因为长期风吹雨打，从远处就能看到锈迹斑斑，存在安全隐患。

在环境大整治大环境下，经过前期充分沟通和协商，经开发区相关单位支持配合，3月16日开始，开发区城管办联合和达物业的专业工作人员，对三块大型违法户外广告进行拆除。拆除后的楼顶，就像清理了牛皮癣的墙面，看起来也清爽了许多。

本报记者 林雨晨
通讯员 翁婷婷



违章广告拆除现场

海天社区志愿者组成清扫队 还6号渠两岸以整洁



志愿者清扫队合影

家门口的卫生，需要自己来细心维护。为响应环境整治号召，近日海天社区组织开展了“唱响‘五水共治’集结号，共建美丽海天城”为主题的“五水共治”志愿服务活动。

据悉，自2月底海天社区发出招募环境整治督查志愿者的号召，社区有六七十名居民自愿报名参加。大家分成几组，每周两次，沿固定路线在小区内外巡查环境，遇到有业主偷倒建筑垃圾、楼道堆放杂物等情况，就及时反映给社区和物业进行处理。

他们在巡查中发现，海天野风城北面的6号渠附近，经常有人乱扔垃圾。因此，

3月16日，20余名志愿者自发组成清扫队，对沿岸进行了清理。

“有些人来河边坐坐，带走了美好的心情，却留下了一地的垃圾。这样的行为很不好。”志愿者们身着红色志愿者马甲，戴着小红帽，手持火钳、垃圾袋等工具不停捡拾，捡到了不少烟蒂、果皮、饮料瓶。经过一个多小时奋战，他们终于将沿岸垃圾清理完毕。

清扫队的领头人于占杰女士呼吁，在河边休闲时，请保持环境卫生，将垃圾随手带走。

本报记者 林雨晨
通讯员 洪丹